11Iro

HAmsa: IGOR
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 21:13:00

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHst Bpada: 17.12.2009 22:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122198/answer/122199




YBaxaemruiii Urops! BaM HykKHO 00paTUTLCS Ha OYHBIM IPUEM AepMaToJjIora - CIelldaicTa 1o
KOXHBIM 3a00/1eBaHUSIM. YPOJIOTH HE 3aHUMAIOTCS TOJ00HOM aToIoTHe. Yaaumu.



